

## РЕГЛАМЕНТ

### **Проведения соревнований по охотничьему биатлону среди охотколлективов ЛОРОО Клуб охотников и рыболовов «Возрождение» в командном первенстве**

Дата и место проведения соревнований: 26.02.2022 г. Обход «Кобрино»

---

#### Участники соревнований:

К соревнованиям допускаются команды охотничьих коллективов ЛОРОО Клуб охотников и рыболовов «Возрождение», подавших заявку на участие.

Состав команды: 3 человека, которые должны быть вакцинированы от COVID-19 и при себе иметь подтверждающие документы.

Участникам соревнований необходимо при себе иметь членский охотничий билет, личное оружие с разрешением МВД на право его хранения и ношения и получить инструктаж по технике безопасности при проведении соревнований по лыжному биатлону по прибытию.

---

#### Требования к экипировке участников:

- гладкоствольное охотничье оружие 12,16 калибра без оптического прицела;
  - охотничьи лыжи шириной 150 мм с мягкими креплениями, без лыжных палок;
  - зимняя охотничья форма одежды и патронташ.
- 

#### Правила соревнований:

Стартует одновременно три команды участников соревнований.

Соревнования по охотничьему биатлону в командном первенстве проводятся на дистанции 1,5 км с одним огневым рубежом. Оружие для стрельбы – охотничье гладкоствольное (12,16 калибра). Время, затраченное на стрельбу, входит в общий зачет времени прохождения дистанции.

Всю дистанцию участники проходят на лыжах не снимая их, ни во время движения, ни во время стрельбы.

Во время движения оружие участника соревнований находится в положении «За спину» расчехленным, не заряженным. Оружие снимается из положения «за спину» только на огневом рубеже, где и производится зарядка оружия. После стрельбы участник соревнований обязан перевести оружие в положение «За спину» и только тогда продолжить движение по дистанции.

Стрельба на огневом рубеже ведется патронами 12,16 калибра, принадлежащими участнику соревнований и снаряженными только подкалиберными пулями на дистанции 35 метров из положения стоя, без упора по мишени в виде воздушного шара диаметром 30 см, закрепленного на вертикальной деревянной стойке. Используется 3 пулевых патрона на три мишени. За каждый промах начисляется штрафной круг – 100 метров. Зарядка оружия, независимо от системы производится перед каждым выстрелом одним патроном.

За нарушение регламента проведения соревнований и техники безопасности при обращении с оружием команда участников соревнований может быть отстранена от прохождения дистанции с аннулированием результатов.

---

### Определение победителя:

Победитель соревнований в командном первенстве определяется по сумме времени итоговых результатов трех участников.

Первое место присуждается команде с наименьшей суммой времени. В случае равенства результатов первенство присуждается команде в состав которой входят участники старшей по возрасту группы.

---

### Награждение команд:

1-е место – переходящий кубок, диплом, медали, разрешение на право добычи «бурого медведя» в сезоне охоты 2022-2023 гг.

2-е место – диплом, медали, разрешение на право добычи «лось до года» в сезоне охоты 2022-2023 гг.

3-е место – диплом, медали, разрешение на право добычи «взрослого кабана» в сезоне охоты 2022-2023 гг.